

<b>Dagsorden og referat</b>	<b>Dato:</b> 01032022	<b>Sted:</b> Parkskolen
	<b>Mødedeltagere:</b> KM – JN – TK – JB – KSK <b>Referent:</b> KSK	

	<b>Emne</b>	<b>Handling</b>	<b>Ansvarlig/Deadline</b>
1.	Referat	Godkendelse af referat fra sidste møde.	Alle
2.	Økonomi – herunder sponsorstatus, "Conventus" & kontingenter:	Der stadig nogle få der ikke har klaret kontingent for indendørs. Vi skal have opdateret velkomst folder med guide til betaling af kontingent. Jesper rykker for bronze sponsorer. Klaus rykker for Sølv sponsorer. Årsregnskab klar til generalforsamling 2022.	JN  JN KM JN+KM
3.	Nyt fra ungdomsudvalg/evaluering af mødet med trænere og ledere – arbejdsgruppe vedrørende opstart 26.03.2022:	Thomas er klar med opstartstider de bliver slået op på Facebook og i Uge Avisen Klubben er vært med en pølse og vand. Tilbage melding fra trænerne om deltagelse på opstartsdagen - senest d. 12. marts Thomas tager en snart med Carsten Sørensen om SB. U12-U13 Klaus skriver til Kim omkring samarbejds klubber.	TK  TK TK KM
4.	Image kampagne – Rasmus Døj:	Vi skal have lavet en Bruttoliste ting der sker i og omkring klubben. Klaus smider en mail til Rasmus.	KM

5.	Final 4 den 27.02.2022:	Efter lidt udfordringer i opstarten forløb dagen uden problemer.	
6.	FCM-repræsentant:	Per fortsætter indtil videre til sommerferien.	
7.	Bestyrelsen fra april 2022:	Klaus og Jes er på valg, men vil gerne fortsætte 1 år mere. Simon stopper.	Alle
8.	JBU region2 netværksmøde for Struer kommune:	30.marts Jes og Klaus deltager	KM + JB
9.	Tårnet skal have nye vinduer:	SBs venner ordner det.	
10.	Klubdragt:	Jes ringer til Simon(sport24) finder et tidspunkt.	JB
11.	OK og Odendo:	Kan vi gøre lidt mere for at oplyse om at man kan støtte SB. Vi skal høre Rasmus om vi via Sociale Medier kan gøre opmærksom på at man kan støtte klubben via disse.	KM
12.	U16-U19:	Klaus snakker med Villy og Humlum.	KM
13.	Klubhus:	"Egne lokaler" - KM planlægger læserbrev – afstemmes med Rasmus Døj for tekst (binde Morten Graversen) – ved Karsten vil støtte os: Der planlægges et læserbrev i samarbejde med Rasmus.	KM
14.	Generalforsamling:	Dato for generalforsamling 2022 bliver: tirsdag d. 5. april Input til årsberetning sendes til Klaus Vi skal have annonceret det. Vedtægterne skal gennemgås.	KM
15.	Arbejdsgruppe til social aktiviteter i Klubben	Martin Wind vil gerne være tovholder på en arbejdsgruppe.	
16.	SBs Hjemmeside:	Gert mangler lidt rettelser til hjemmesiden.	

17.	Dommere til 7 mands:	Freja, Jes, Klaus, Gert Thomas slå op på Facebook om nogen kunne tænke sig at være dommer.	TK
18.	Eventuelt.	Husk gave til afgående bestyrelse.  Næste møde tirsdag d. 5. april.	Alle